Erratum

M.O., 2016

Order number 2016-02 of the Minister of Transport, Sustainable Mobility and Transport Electrification dated 26 February 2016

Highway Safety Code (chapter C-24.2)

Access to the driving of heavy vehicles

Gazette officielle du Québec, Part 2, March 9, 2016, Volume 148, No. 10, page 1287.

On page 1288, section 1 should read as follows:

"1. The application of section 99 of the Highway Safety Code (chapter C-24.2) and of sections 44 to 46 of the Regulation respecting licences (chapter C-24.2, r. 34) is suspended until 8 April 2020 in respect of students of 17 or 18 years of age or older who participate, on the conditions prescribed by this Order, in the Programme enrichi d'accès à la conduite de véhicules lourds so that they have earlier access to the driving of road vehicles covered by Class 1, Class 2 or Class 3 driver's licences."

On page 1291, section 18 should read as follows:

"18. This Order comes into force on the thirthieth day following the date of its publication in the *Gazette officielle du Québec*. It is revoked on 8 April 2020.".

102528